
 
 
 

Referat fra skolebestyrelsesmøde  

Dato 9/5 2022 kl. 17.30-21.00 

Sted: Mødelokale Heerup 

Forplejning: Smørrebrød 

Deltagere: Malene Fischer Olsen, Erik Modin, Nadia Qureshi, Andreas Feltsen, Katja Ørskov 

Holmfred, Mikkel Rydberg, Signe Vendelbo Sørensen.  

Dennis Kjærulf og Mikkel Pehn (medarbejderrepræsentanter). Elevrepræsentanter. 

Fraværende:  

Ledelsen: Jan Christensen, Lena Andersen og Gerhard Grubb Waaentz 

Suppleanter:  

Ordstyrer: Mikkel/Andreas 

Forklaring: B=beslutningspunkt, O=orienteringspunkt, D=punkt til drøftelse 

Dagsorden: 

Beslutningspunkt Godkendelse af referatet (5 min.) 
Godkendt – men med en rettelse til referat af 13.april, hvor der skal stå uenighed om 

mobilpolitik i stedet for enighed. 

Orienteringspunkt Nyt fra elevrådet 10 min. 
Der har ikke været noget møde siden sidste skolebestyrelsesmøde. GW ønsker at bringe et 

punkt op omkring hærværk på skolen – og et punkt omkring mobipolitik. 

Orienteringspunkt Info om K-klasserne, oplæg fra Anna Schram 30 min. 
Anna informerede lidt om udviklingen i K-klasserne gennem de sidste 5 år. 

• Da Anna startede for 5 år siden, var der 42 elever i klasserne. Samtlige var 

diagnosticerede med autisme. 

• I dag er vi oppe på 73 elever – og disse elever er nu diagnosticerede med en lang 

række forskellige diagnoser – og de elever, der før var i k-klasserne sidder nu for 

manges vedkommende i almén skolen. 

• Vi beholder nu mange af de behandlingskrævende elever i kommunen – i stedet for 

at sende dem ud af kommunen. Det betyder, at det er elever med mange og mange 



 
 
 

forskellige udfordringer, vi ikke har set før. Det kræver andre kompetencer hos 

personalet end vi tidligere har set. 

 

1.  Punkt til drøftelse beslutningspunkt - Principper for skole/hjemsamarbejdet. 

Principper opdateres. Se vedhæftede bilag, som vi arbejder ud fra. (60 min.)  

Principperne blev gennemgået – og de revideres af gruppen, der har udfærdiget forslaget.  

Punkt til drøftelse slutningspunkt - Mobilpolitik. Se bilag (30 min) 
Der er opbakning til oplægget – men uenighed om, hvorvidt eleverne i udskolingen skal 

have deres mobiltelefoner i det store frikvarter 

Punkt til drøftelse/ orienteringspunkt - Skoledistrikter (20 min) 
Gerhard orienterede om den politiske behandling af de nye principper omkring 

skoledistrikter. Og der er desværre kun enighed om antallet af eleverne i klassen og at 

eleverne senest i september skal have besked om skoledistrikter. Alle andre principper er 

desværre taget af bordet. 

Vi har en udfordring vedr. høringssvar, da vi får forslaget d. 13. juni – mens vi har 

skolebestyrelsesmødet d. 14. juni 

Stor frustration over, at man ikke vil høre på skolebestyrelserne.  

Forslag om, at vi sender det samme høringssvar vi sendte i sidste høringsperiode. 

Kunne man lave et åbent høringssvar til Hvidovre Avis eller andre medier. Vi savner 

politikere, der tager ansvar for den beslutning man har truffet. 

Malene kontakter de andre skolebestyrelsesformænd – og laver eventuelt et fælles skriv 

om vores utilfredshed. 

Punkt til drøftelse – Eventuelt (5 min.) 
Mikkel skal være SKOK-repræsentant. Signe bliver suppleant. 

 

Følgende punkt tages op på kommende møde: 
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